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				Vivaldi 3.3

				Írta: 
    
        Nekomajin    

 • 2020. 09. 10. - 20:20
				Címkék: 3.3 Vivaldi
			
			
				Egy hónap sem telt el az előző stabil kiadás óta, és máris itt a következő!

Az asztali és mobil összeállításban is fejlődött a tartalomblokkoló. Mostantól teljes oldalakat is lehet blokkolni, amivel a Vivaldi egy újabb elemet pipálhat ki az uBlock-kal való kompatibilitási lástán.

Desktop

Az asztali kiadás leghangsúlyosabb újítása a Szünet mód. A funkció az állapotsáv gombjával és a Ctrl+. billentyűparanccsal is aktiválható. Ilyenkor a böngésző megszakít minden médialejátszást és hálózati kapcsolatot, illetve kitakarja a felületet is. A hivatalos kommunikáció szerint ez arra jó, hogy a munka közben könnyebben tudjunk rövid szüneteket tartani, de nem nehéz kitalálni, hogy valójában a régi Operából is ismert funkció köszön vissza, ami egy gombnyomásra elrejtette az ablakot a kíváncsi tekintetek elől.

A leglátványosabb újítás mégsem ez, hanem az új Blurple nevű téma, amivel együtt egy új funkció is érkezik. mostantól a privát ablakokhoz különálló témát rendelhetünk, és természetesen testre is szabhatjuk. A kék és lila színekben pompázó újdonság pedig az alapértelmezett privát téma szerepét tölti be.

A címsáv is tovább okosodott. Egyrészt újra megjelent a domain kiemelés, ami az elsődleges és felsőszintű domain részek kivételével minden mást kiszürkít, hogy könnyebb legyen felismerni az oldal valódi címét. Másrészt a Ctrl gombot nyomva tartva most már nem csak navigálhatunk a domain névre kattintva, hanem a böngésző alá is húzza azt a részt, amire ugrani fog a kattintás után.

Végül, de nem utolsó sorban, a gyorshívókat most már a Kezdőlapon is mappákba rendezhetjük anélkül, hogy a Könyvjelzőkezelőt megnyitnánk.

Mobile

A mobilos összeállítás jóval szerényebb, de annál fontosabb listával büszkélkedhet. Lehetővé vált ugyanis, hogy a fülsort és a címsávot a kijelző aljára tegyük. Ha ezt az opciót bekapcsoljuk, akkor az eddigi alsó eszköztár részben a V-menübe költözik.

Van még teendő ezen a téren, de ez mindenképpen egy sokak által várt újítás.

Letöltés, Változáslista (desktop), Változáslista (mobile)
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				Vivaldi 3.2

				Írta: 
    
        Nekomajin    

 • 2020. 08. 12. - 17:38
				Címkék: 3.2 Vivaldi
			
			
				Lassan vége a nyári szünetnek a Vivaldinál is. A 3.2-es verzió nagyja persze még a szabadságolások idején készült, ezért túl sok fejlesztést nem tartalmaz.

Mindkét kiadásba bekerült egy alapértelmezett fehérlista, ami az Adblock Plus elfogadható reklámok funkciójához hasonlít, és a Vivaldi partnereinek címét tartalmazza. Ez azt jelenti, hogy a Vivaldi alapértelmezetten engedélyezi a DuckDuckGo, az Ecosia, a Startpage és a Bing reklámjait.

Ezt a listát természetesen ugyanúgy ki lehet kapcsolni, mint bármelyik másikat, de ha bekapcsolva hagyjuk, azzal a Vivaldit pénzügyileg is támogatjuk. Fontos megjegyezni azt is, hogy ez a lista a reklámokra vonatkozik, nem a trackerekre.

Asztali

Népszerű kérés volt, hogy a videó popupban is lehessen némítani a videót, és mostantól lehetséges is. Emellett mindössze két apróságnak örülhetünk. Egyrészt a Beállításokban át lehet helyezni a lapfülek bezáró gombját a bal oldalra a favicon helyére, másrészt a Jegyzetkezelőbe bekerült egy gomb, amivel az ablak elrendezését lehet megváltoztatni, hogy a szerkesztő ne a jegyzetek listája alatt, hanem mellett jelenjen meg.

Mobil

Az asztali összeállításhoz hasonlóan mostantól telefonon is lehet saját tracker- és reklámblokkoló listákat felvenni. Emellett az egyetlen újdonság az, hogy az eszköztár a lapkezelőben is leköltözött a képernyő aljára, hogy fogásváltás nélkül is lehessen használni.

Letöltés, Változáslista (asztali), Változáslista (mobil)
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				Opera 69 és 70

				Írta: 
    
        Nekomajin    

 • 2020. 08. 11. - 18:46
				Címkék: 69 70 Opera
			
			
				Rögtön egy kis szabadkozással kell kezdenem. A 69-es verziót egyszerűen nem vettem észre az Opera blogján. Olyan idétlenül vannak megoldva a kiemelt postok, hogy a dátum szerint legújabbak néha elvesznek a tömegben.

Sok mindenről viszont nem maradtatok le. A 69-es verzió nagy újdonsága az oldalsávra integrált Twitter felület, amivel az elérhető szolgáltatások száma már hatra növekedett. A kezdőlap bal felső sarkában megjelent egy időjárás widget, a Ctrl+Tab kombinációval előcsalható lap lista pedig megint új dizájnt kapott.

A 70-es verzióban kisebb ráncfelvarráson esett át a Könyvjelzők és Előzmények oldalsáv, ám talán ennél fontosabb, hogy a felhasználóknak sikerült visszaimádkozni a pár hónapja megszüntetett Bezárt fülek listáját, lánykori nevén a kuka gombot. Sajnos nem tökéletes a megoldás, de talán jobb a semminél: a megnyitott fülek között kereső felületen (Ctrl+Space) listázva van a legutóbbi néhány bezárt oldal is. (Cserébe a kuka gomb flagje megszűnt, így a régi megoldást már nem lehet visszahozni.) Ugyanez a kereső most már nem csak a megnyitott lapok címében, hanem a tartalmában is tud keresni. Végül pedig a Workspace funkció is bővült néhány új ikonnal.

Letöltés, Változáslista (69), Változáslista (70)
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				Vivaldi 3.1

				Írta: 
    
        Nekomajin    

 • 2020. 06. 13. - 12:29
				Címkék: 3.1 Vivaldi
			
			
				A héten megjelent a Vivaldi legújabb kiadása asztali és Androidos platformokra is.

Mindkét összeállításban megoldották, hogy az oldal automatikusan újratöltődjön, ha megváltoztatjuk a szűrési szintet a tartalomblokkolóban. A Chromium motor pedig a 83-as verzióra frissült, amivel együtt megváltozott a weblapok vezérlőelemeinek alapértelmezett kinézete.

Asztali

Az asztali összeállítás két nagyobb horderejű újdonságot tartalmaz.Végre elkészült a teljes ablakos Jegyzetkezelő, aminek a gombját megtaláljátok a Kezdőlapon. A Jegyzetek oldalsávhoz képest ez a felület egy fejlettebb vizuális szövegszerkesztő felülettel rendelkezik. (Az elrendezés szerintem egy kicsit helypazarló, de már készül egy olyan kéthasábos, mint amit a Könyvjelzőknél és az Előzményeknél is láthatunk.)

A másik újdonság a szerkeszthető menük megjelenése. Egyelőre csak a program főmenüjét tudjuk teljesen testre szabni, de a jobb gombos menük is úton vannak. Jelenleg a főmenü vízszintes és függőleges elrendezését külön-külön lehet szerkeszteni a Beállítások -> Megjelenés oldalon. A meglévő menüpontokat átrendezhetjük, törölhetjük, vagy akár olyan parancsokat is adhatunk hozzá, amik eddig nem voltak jelen a menüben.

Mobil

A mobilos összeállításban ezúttal még a bugfixeken volt a hangsúly, viszont egy újdonságot azért csak kaptunk. A sötét témát már a weboldalakra is lehet alkalmazni. Ez az asztali kiadásban még nem elérhető, de valószínűleg hamarosan érkezik.

Letöltés, Változáslista (asztali), Változáslista (mobil)
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				Opera 68

				Írta: 
    
        Nekomajin    

 • 2020. 04. 23. - 15:53
				Címkék: 68 Opera
			
			
				Tegnap megjelent az Opera legújabb kiadása is. A 67-es verzióval ellentétben a változáslista most meglehetősen rövid.

A legszembetűnőbb változás az, hogy a Lap menü (Kuka gomb) eltűnt az ablak jobb felső sarkából. A helyét egy kereső vette át, (ami pár verzióval korábban már az oldalsávon megtalálható volt), aminek segítségével a megnyitott lapok között lehet keresni.

Ezen kívül az Instagram felhasználók örülhetnek még, mert az oldal bekerült az oldalsáv integrált szolgáltatásai közé.

Letöltés, Változáslista
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